




A partir de la figure , construire en bleu : 
	1 symétrique de  par rapport à (1)
	2 symétrique de  par rapport à (2)

	3 symétrique de  par rapport à O
	4 symétrique de  par rapport à (1) suivie d’une symétrie par rapport à (2)

	5 symétrique de  par rapport à O suivie d’une symétrie par rapport à (2)
	6  image de  par translation de vecteur 

	7  image de  par translation de vecteur suivie d’une tranlation de vecteur 
	8  symétrique de   par rapport à C suivie d’une symétrie par rapport à B

	9  symétrique de   par rapport à B suivie d’une translation de vecteur 
	10  image de   par une translatio de vecteur EQ \o(OB ;\s\up2((¾)) suivie d’une translation de vecteur EQ \o(AC ;\s\up2((¾))
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